



ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І.І. МЕЧНИКОВА

Науково-практична конференція

«ПСИХОЛОГІЧНЕ БЛАГОПОЛУЧЧЯ ТА МЕНТАЛЬНЕ ЗДОРОВ'Я В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ»,

**присвячена 160-річчю Одеського національного
університету імені І.І. Мечникова**

7 квітня 2025 року

Шановні колеги!

Запрошуємо взяти участь у науково-практичній конференції «Психологічне благополуччя та ментальне здоров'я в умовах невизначеності», присвяченій 160-річчю Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

Форма участі – змішана.

Секції:

1. Психологічне благополуччя: сучасні концепції та підходи.
2. Ментальне здоров'я в умовах кризи та невизначеності.
3. Психодіагностика ментального здоров'я особистості в умовах війни в Україні.
4. Психологічні ресурси особистості в умовах викликів сьогодення.
5. Роль соціальної роботи у зміцненні психологічного благополуччя та ментального здоров'я вразливих категорій населення в умовах військових дій.
6. Система заходів щодо збереження ментального здоров'я учасників освітнього процесу.

Члени організаційного комітету:

Труба Вячеслав Іванович – доктор юридичних наук, професор, ректор Одеського національного університету імені І.І. Мечникова;

Дунаєва Лариса Миколаївна – доктор політичних наук, професор, декан факультету психології та соціальної роботи Одеського національного університету імені І.І. Мечникова;

Данилюк Іван Васильович – доктор психологічних наук, професор, заслужений працівник освіти України, член-кореспондент НАПН України, декан факультету психології, професор кафедри експериментальної та прикладної психології Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

Заграй Лариса Дмитрівна – доктор психологічних наук, професор, декан факультету психології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника;

Прохоренко Леся Іванівна – доктор психологічних наук, професор, директор Інституту спеціальної психології імені М. Ярмаченка НАПН України;

Соколова Ганна Борисівна – доктор психологічних наук, професор, директор Навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та реабілітації Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д. Ушинського;

Фалько Наталія Миколаївна – кандидат психологічних наук, доцент, ректор Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького;

Фурман Анатолій Анатолійович – доктор психологічних наук, професор, директор Інституту гуманітарних наук Національного університету «Одеська політехніка»;

Яланська Світлана Павлівна – доктор психологічних наук, професор, декан факультету психології і соціальної роботи, професор кафедри кризової психології Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка;

Гудімова Алісар Халедівна – доктор філософії зі спеціальності «Психологія», доцент кафедри соціальної психології, заступник декана факультету психології та соціальної роботи з наукової роботи та навчально-методичної роботи за спеціальністю 053 «Психологія» Одеського національного університету імені І.І. Мечникова;

Варнава Уляна Володимирівна – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної роботи, заступник декана факультету психології та соціальної роботи з навчально-методичної роботи за спеціальністю 231 «Соціальна робота» Одеського національного університету імені І.І. Мечникова;

Кононенко Оксана Іванівна – доктор психологічних наук, професор, академік НАН ВО України, завідувач кафедри соціальної психології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова;

Родіна Наталія Володимирівна – доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри диференціальної і спеціальної психології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова;

Кіреєва Зоя Олександрівна – доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри загальної психології і психологічного консультування Одеського національного університету імені І.І. Мечникова;

Хлівнюк Тетяна Петрівна – кандидат політичних наук, доцент, завідувач кафедри соціальної роботи Одеського національного університету імені І.І. Мечникова;

Вейланде Лілія Вольдемар-Вікторівна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри педагогічної освіти та соціальної реабілітації Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

Порядок реєстрації:

Особи, зацікавлені взяти участь у роботі конференції, мають зробити такі дії до **14 березня 2025 року (включно)**:

1. заповнити заявку [за посиланням](#);
2. надіслати на електронну адресу ped@cuesc.org.ua:
 - тези доповіді;
 - відскановану електронну копію підтвердження сплати організаційного внеску (! реквізити надаються після отримання тез та заявки).

Тема листа: **На конференцію з психологічного благополуччя та ментального здоров'я.**



Збірник тез конференції буде виданий українсько-польським видавництвом «Liha-Pres», яке входить до рейтингу книговидавців [SENSE](#). Кожній тезі, включеній до збірника тез конференції, буде присвоєно DOI, що дає змогу авторам знайти свою наукову працю на сайті [Open Ukrainian Citation Index \(OUCI\)](#). Збірник тез конференції

буде розміщений на відкритій платформі українсько-польського видавництва «Liha-Pres» [за цим посиланням](#).

Організаційний внесок:

1. Розмір організаційного внеску для учасників з України становить **400 грн**. Внесок покриває витрати, пов'язані з виготовленням електронних сертифікатів і опублікуванням збірника тез доповідей.
2. Реквізити для оплати будуть надані після отримання тез і заявки. Авторів необхідно перерахувати кошти після прийняття тез доповіді оргкомітетом.
3. Збірники матеріалів конференції та сертифікати будуть надіслані на електронні адреси учасників, указані в заявках, після 2 травня 2025 року.

Академічна доброчесність:

Організаційний комітет конференції забезпечує анонімне якісне рецензування кожної тези доповіді. Усі подані тези доповідей перевіряються на наявність плагиату за допомогою програмного забезпечення [StrikePlagiarism.com](#) від польської компанії [Plagiat.pl](#).

Заборона використання наукових праць країни-окупанта:

Звертаємо увагу авторів на те, що тези доповідей приймаються виключно українською та англійською мовами! Забороняється цитування в тексті та внесення до бібліографічних списків тих джерел, які опубліковані російською мовою в будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, якщо вони опубліковані на території росії та білорусі.

Вимоги до тез доповідей:

Назва секції, розташована зліва (шрифт Times New Roman № 14, жирний).

Нижче, через один інтервал, по центру – назва доповіді посередині рядка (шрифт Times New Roman № 16, жирний).

Нижче, через один інтервал, по центру – прізвище, ім'я по-батькові автора (шрифт Times New Roman № 14, жирний), науковий ступінь, вчене звання (у разі наявності), посада, повна назва установи, де навчається або працює автор, місто, країна (шрифт Times New Roman № 14, курсив).

Через один інтервал текст тез, який повинен відповідати таким вимогам: формат А-4, поля: верхнє, нижнє, ліве, праве – 2 см, шрифт Times New Roman № 14, міжрядковий інтервал 1,5. Список використаних джерел (без повторів) оформлюється в кінці тексту під назвою «Література:» з урахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту України [ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання»](#). У тексті виноски позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номер сторінки (сторінок), наприклад: [7, с. 16].

Обсяг тексту – до 5-ти сторінок.

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Зверніть увагу, що максимальна **кількість співавторів** – 3 особи.

Зразок оформлення тез:

Секція 2. Ментальне здоров'я в умовах кризи та невизначеності.

Вплив війни на ментальне здоров'я викладачів

Кононенко Оксана Іванівна

*доктор психологічних наук, професор, академік НАН ВО України,
завідувач кафедри соціальної психології,
Одеський національний університет імені І.І. Мечникова
м. Одеса, Україна*

Текст... [1, с. 102].

Література:

1. Афузова Г., Найдьонова Г., Кротенко В. Резильєнтність як чинник збереження психічного здоров'я в умовах воєнного стану. *Габітус*. 2023. Т. 53. С. 100–104.

Оргкомітет конференції:

Факультет психології та соціальної психології
Одеський національний університет імені І.І. Мечникова
Поштова адреса: вул. Всеволода Змієнка, 2, Одеса, 65082.
Електронна пошта: ped@cuesc.org.ua
Контактний телефон: +38 (068) 487 24 43